
Ｑ２．この科目を履修するうえでシラバス及びシラバスの補足を参考にしましたか

Ｑ３．授業を受講（事前・事後学習を含む）する上で教員が提示した教材（教科書・参考書・レジュメ等）を活用していますか

Ｑ４．毎回の授業の事前 ・ 事後学習に取り組む時間は平均してどの程度ですか

Ｑ５．この授業の欠席回数は何回ですか

Ｑ６．教員の声，言葉は聞き取りやすいですか

Ｑ７．教員のパワーポイント等の資料や板書は見やすいですか

Ｑ８．授業の運営はシラバス及びシラバスの補足に沿って行われていますか

授業科目の改善に向けたアンケート　集計結果

集計分類 全学 有効回答数 30,183

44.9% 39.2% 8.2% 1.9%3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大いに活用している おおむね活用している あまり活用していない まったく活用していない 教材が提示されていない 無回答

27.4% 47.7% 14.4% 7.7% 2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大いに参考にした おおむね参考にした あまり参考にしなかった まったく参考にしなかった 無回答

8.7% 28.2% 31.7% 19.5% 9.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

２時間以上 １時間～２時間未満 ３０分～１時間未満 ３０分未満 まったくしていない 無回答

59.6% 10.3% 5.5%2.6%1.0% 18.5% 2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1
無欠席 １回欠席 ２回欠席 ３回欠席 ４回以上欠席 オンライン授業のため該当なし 無回答

48.2% 33.3% 5.2%0.9% 9.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても聞き取りやすい おおむね聞き取りやすい 少し聞き取りにくい とても聞き取りにくい 該当なし 無回答

48.5% 38.0% 6.0%1.3%3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても聞き取りやすい おおむね聞き取りやすい 少し聞き取りにくい とても聞き取りにくい パワーポイント等を使用していない 無回答

51.3% 31.3% 1.8%0.4% 12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行われている おおむね行われている あまり行われていない まったく行われていない わからない（シラバスの内容を覚えていない） 無回答



Ｑ９．各回の授業の進むスピー ドについてどう思いますか

Ｑ10．この授業の難易度についてどう思いますか

Ｑ12．この授業は質問や相談ができるように配慮されていましたか

Ｑ14．この授業は良い授業だと思いますか

Ｑ13．課題の分量は適切だと思いますか。

なお，大学設置基準では，２単位の授業の場合，１回の授業につき，授業時間と授業時間外の予習・復習を含めて約６時間の学修を必要とする内容を

もって構成することを標準とする，と定められています。

Ｑ11．この授業は集中して受講できる環境が保たれていますか

（オンライン授業の場合は，生活音等が入り込んでいないか，受講者のミュート管理ができているか等）

2.8% 12.7% 79.2% 2.3%0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても速い 少し早い ちょうど良い 少し遅い とても遅い 無回答

8.5% 31.0% 55.6% 1.9%0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても難しい 少し難しい ちょうど良い 少し簡単 とても簡単 無回答

68.4% 26.3% 2.1%0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保たれている おおむね保たれている あまり保たれていない まったく保たれていない 無回答

54.8% 33.9% 7.2% 1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても配慮されていた 少し配慮されていた あまり配慮されていなかった まったく配慮されていなかった 無回答

5.5% 15.5% 73.9% 2.1%0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても多い 少し多い 適切である 少し少ない とても少ない 無回答

48.5% 44.2% 4.1%2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

とても良い授業だと思う おおむね良い授業だと思う あまり良い授業だとは思わない まったく良い授業だとは思わない 無回答


